DRUGI KOLOKVIJUM IZ ANALIZE 2
I GRUPA - 02.06.2011.

:c\/2 +x
1. (7 poena) Izracunati
T+ V2 + x

2. (6 poena) Izrac¢unati zapreminu tela nastalog rotacijom oko x-ose figure
ogranicene linijama 2% + y? = 16 i y? = 4(:1c + 1).
In, — \/_
5 poena) Ispitati konvergenciju reda
3. (5 poena) Isp gencij nzl \/ﬁ

+o00o
4. (5 poena) Ispitati konvergencijureda Y (n™? —In” (1 + 1)) u zavisnosti
n=1

od parametra p € R.
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1. (7 poena) Izracunati / xg—xdx
T—V2—x
2. (6 poena) Izracunati zapreminu tela nastalog rotacijom oko x-ose figure
ogranicene linijama 3y = z? i 22 + y* + 6£L‘ = 0
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4. (5 poena) Ispitati konvergencijureda Y. (n7? —In” (1 + 1)) u zavisnosti
n=1

od parametra p € R.



